

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 22/10/2024 | Edição: 205 | Seção: 3 | Página: 53

Órgão: Ministério da Educação/Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais

EDITAL GERAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 7, DE 16 DE OUTUBRO DE 2024

2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL GERAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 01, DE 12 DE AGOSTO DE 2024, PUBLICADO NO DOU DE 19 DE AGOSTO DE 2024

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE VAGAS DA CARREIRA DE MAGISTÉRIO DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO ANO 2024

A Diretora-Geral do Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais (CEFET-MG), Professora Carla Simone Chamon, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, com base na Constituição da República Federativa do Brasil, na Lei nº 8.112/90 e suas alterações, na Lei nº 12.772/2012 e suas alterações, nos termos do Decreto nº 9.739/2019 e suas alterações, no Decreto nº 8.260/2014, e na Resolução CD-028/2022, resolve:

1. RETIFICAR, parcialmente, o item 10.18 e o QUADRO IV do Edital Geral de Concurso Público nº 1/2024, para atendimento ao disposto no inciso II do artigo 10 da Instrução Normativa MGI nº 23, de 25 de julho de 2023.

ONDE SE LÊ:

10.18.2 Serão aprovados na 1ª Fase (prova escrita) o número máximo de 10 (dez) candidatos por vaga, distribuídos por modalidade de concorrência, conforme QUADRO IV.

QUADRO IV - Número máximo de aprovados na 1ª Etapa (Prova Escrita), por Modalidade

CARGO	MUNICÍPIO DE LOTAÇÃO	AC	NEG	PcD	TOTAL (CR)
		L1	L2	L3	
Carreira de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico (EBTT) - Departamento de Formação Geral - Matemática	Araxá	07	02	01	10
Carreira de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico (EBTT) - Departamento de Formação Geral - Biologia	Araxá	07	02	01	10
Carreira de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico (EBTT) - Departamento de Eletromecânica	Araxá	07	02	01	10
Carreira de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico (EBTT) - Departamento de Arquitetura e Construção Civil	Timóteo	07	02	01	10
Carreira de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico (EBTT) - Departamento de Sistemas de Informação	Varginha	07	02	01	10
Carreira de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico (EBTT) - Departamento de Engenharia de transportes	Belo Horizonte	07	02	01	10
Carreira de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico (EBTT) - Departamento de Computação	Belo Horizonte	07	02	01	10
Carreira de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico (EBTT) - Departamento de Engenharia de Materiais	Belo Horizonte	07	02	01	10
Carreira de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico (EBTT) - Departamento de Mecânica	Leopoldina	07	02	01	10
Carreira de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico (EBTT) - Departamento de Engenharia Elétrica	Belo Horizonte	07	02	01	10

LEIA-SE:



10.18.2 Serão aprovados, na 1ª Fase (prova escrita), o número máximo de 21 (vinte e um) candidatos por vaga, distribuídos por modalidade de concorrência, conforme QUADRO IV. Na hipótese de não haver número suficiente de pessoas negras e/ou com deficiência aprovadas na 1ª Fase, de acordo com o critério previsto no item 10.18.1, NÃO haverá reversão do quantitativo ora estabelecido a estas modalidades para a ampla concorrência.

QUADRO IV - Número máximo de aprovados na 1ª Etapa (Prova Escrita), por Modalidade

CARGO	MUNICÍPIO DE LOTAÇÃO	AC			TOTAL (CR)
		NEG	PcD		
		L1	L2	L3	
Carreira de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico (EBTT) - Departamento de Formação Geral - Matemática	Araxá	07	07	07	21
Carreira de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico (EBTT) - Departamento de Formação Geral - Biologia	Araxá	07	07	07	21
Carreira de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico (EBTT) - Departamento de Eletromecânica	Araxá	07	07	07	21
Carreira de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico (EBTT) - Departamento de Arquitetura e Construção Civil	Timóteo	07	07	07	21
Carreira de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico (EBTT) - Departamento de Sistemas de Informação	Varginha	07	07	07	21
Carreira de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico (EBTT) - Departamento de Engenharia de transportes	Belo Horizonte	07	07	07	21
Carreira de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico (EBTT) - Departamento de Computação	Belo Horizonte	07	07	07	21
Carreira de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico (EBTT) - Departamento de Engenharia de Materiais	Belo Horizonte	07	07	07	21
Carreira de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico (EBTT) - Departamento de Mecânica	Leopoldina	07	07	07	21
Carreira de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico (EBTT) - Departamento de Engenharia Elétrica	Belo Horizonte	07	07	07	21

2. RETIFICAR, parcialmente, o item 24.34 do Edital Geral de Concurso Público nº 1/2024.

ONDE SE LÊ:

24.34. Não serão permitidas, durante a realização das provas, a comunicação entre os candidatos e a utilização de máquinas calculadoras ou similares, livros, réguas de cálculo, impressos ou qualquer outro material de consulta, inclusive códigos e(ou) legislação.

LEIA-SE:

24.34. Não serão permitidas, durante a realização das provas, a comunicação entre os candidatos e a utilização de máquinas calculadoras ou similares, livros, réguas de cálculo, impressos ou qualquer outro material de consulta, inclusive códigos e(ou) legislação, EXCETO se houver autorização expressa no edital específico da área.

3. RETIFICAR, parcialmente, a alínea "a" do item 24.35 do Edital Geral de Concurso Público nº 1/2024.

ONDE SE LÊ:

a) aparelhos eletrônicos, tais como wearable tech, máquinas calculadoras, agendas eletrônicas e(ou) similares, telefones celulares, smartphones, tablets, ipods®, gravadores, pendrive, dispositivo de mp3 e(ou) similar, relógio de qualquer espécie, alarmes, chaves com alarme ou com qualquer outro componente eletrônico, fones de ouvido e(ou) qualquer transmissor, gravador e(ou) receptor de dados, imagens, vídeos e mensagens, e outros objetos assemelhados a esses;

LEIA-SE:

a) aparelhos eletrônicos, tais como wearable tech, máquinas calculadoras, agendas eletrônicas e(ou) similares, telefones celulares, smartphones, tablets, ipods®, gravadores, pendrive, dispositivo de mp3 e(ou) similar, relógio de qualquer espécie, alarmes, chaves com alarme ou com qualquer outro componente eletrônico, fones de ouvido e(ou) qualquer transmissor, gravador e(ou) receptor de dados, imagens, vídeos e mensagens, e outros objetos assemelhados a esses, SALVO se constar expressamente permitido em edital específico.

4. RETIFICAR, parcialmente, a alínea "b" do item 24.44 do Edital Geral de Concurso Público nº 1/2024.

ONDE SE LÊ:

b) utilizar-se de livros, máquinas de calcular ou equipamento similar, dicionário, notas ou impressos que não forem expressamente permitidos, ou que se comunicar com outro candidato;

LEIA-SE:

b) utilizar-se de livros, máquinas de calcular ou equipamento similar, dicionário, notas ou impressos que não forem expressamente permitidos, ou que se comunicar com outro candidato, SALVO se constar expressamente permitido em edital específico.

5. Ficam revogadas as disposições em contrário. As demais disposições do Edital Geral nº 01, de 12 de agosto de 2024, permanecem inalteradas.

6. Determinar a Publicação deste Edital, na íntegra, no Diário Oficial da União e na Página Oficial do Concurso.

Belo Horizonte, 16 de outubro de 2024.

CARLA SIMONE CHAMON

Diretora-Geral

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

